
地域の町会・自治会や団体、企業等の方々からご協力いただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

  

◇新宿区町会連合会（1１月）定例理事会開催 

 「定例理事会（令和７年１１月４日開催）」会議概要は、＜別紙＞のとおりです。 

 

11 月７日（金）に、令和 7 年度第 2 回箪笥町連定例会を開催しました。当日は、

私大崎の挨拶から始まり、津吹町連副会長の司会進行で、下記事項について報告や

説明がありました。 

定例会に出席いただきました町会長・自治会長の皆様、お疲れさまでした。 

  ・・・ 11/7 箪笥町連定例会 次第 ・・・ 

◆警察署からのお知らせ 

◆消防署からのお知らせ 

◆歳末・地域たすけあい運動募金への協力依頼等について 

   ◆新宿シティハーフマラソン・区民健康マラソンについて 

◆結（ゆい）ネット登録のお願い 

◆箪笥町特別出張所からのお知らせ 

(1) 区長と話そうしんじゅくトーク 

(2) 秋の地域ごみゼロデーについて 

    (3) 地域医療公開講座 

◆箪笥町管内町会連合会事務局からの連絡 

(1) 顔の見える町会長・自治会長パンフレットについて 

(2) 地域のイベント情報チラシについて 

(3) 令和７年度 上半期の掲示物等委託料の支払いについて 

 

11 月 26 日（水）に「秋のごみゼロ運動」を外堀通り（飯田橋駅～新見附橋周辺）

で実施しました。30 名以上の方にご参加いただき、たくさんのごみを回収すること

ができました。参加いただいた皆様、ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

箪笥町管内町会連合会「定例会」を開催 

たんす「秋のごみゼロデー」を実施 
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いかに玉をかごに入れるか、誰もが必死！ 「パン食い」ではなく、「パン取り」競争 

関節への負担が少ないスクワットを体験 

どの競技も年齢・性別に関係なく、皆さん楽しんで戦っていました！ 

 
  

 11 月 3 日（月・祝）に牛込第三中学校校庭で、地域レクリエーションが開催さ

れました。今年で第 33 回目を迎えたこのイベントは、青少年育成委員会だけでな

く、牛込第一中学校と牛込第三中学校の生徒も企画・運営に携わっています。 

 中学生は、準備だけでなく、当日の司会や競技中のアナウンス、競技の進行、模

擬店の運営等の様々な場面で活躍していました。 

 当日は天気にも恵まれ、600 人以上の方が参加がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 月 16 日（日）に牛込第一中学校で、箪笥地区コミュニティスポーツ大会が

行われました。ボッチャ・輪投げ・ユニカールで熱戦が繰り広げられました。 

上位チームは 12 月 14 日に実施されるコミュニティスポーツ大会中央大会で、

箪笥地区の代表として出場します。中央大会でも頑張ってください！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  11 月 19 日（水）に牛込箪笥地域センターで、第 72 回たんすサロン 

「フレイル予防で元気アップ！今日から始める筋トレ習慣」（主催：牛込箪笥地 

域センター管理運営委員会）が開催されました。 

当日は 30 名以上の参加があり、作業療法士（フレイルサポート医療専門職） 

の先生から、どこでも出来る筋トレ方法などを 

学びました。 

  

11/３ 地域レクリエーション 

1１/１６ 箪笥地区コミュニティスポーツ大会 

11/19 たんすサロン  

・・・ 令和７年１１月 箪笥町地区管内のイベント ・・・ 



避難所に備蓄している 

ワンタッチテントの紹介 

「避難所運営・開設について」の 

ＤＶＤを視聴しました。 

携帯トイレの使い方の説明 

 

今回は、「避難所の開設・運営」をテーマに実施しました。 

実際に避難所を開設するときに、何を優先しなければならないのか、どのように

運営していくのか、避難所にはどのような役割があるのかを学びました。 

避難所運営についてのＤＶＤ視聴、危機管理課職員から災害が起きたときの避難

所運営について、また、避難所生活をするときに使うための物品等の説明等があり

ました。いつもとは違う座学での訓練でしたが、参加された方からは「避難所運営

について具体的に学べてよかった」等の感想が聞かれました。 

 

 

 

 

 

 

「 

 
 

 ご近所同士で顔見知りになって、共に防災力を高めるために、４つの町会・自治

会が合同で、牛込消防署で防災訓練を実施しました。 

 当日は、AED・三角巾の使い方、スタンドパイプの実践訓練、消火器訓練、防

災講話等のメニューがありました。お子さんの参加も多く、真剣に防災について学

ぶ姿が見られました。取材へのご協力もありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

【防災訓練のお知らせ】 

 

津久戸小学校避難所運営管理協議会主催の「防災訓練」を実施します。 

訓練は、どなたでも参加できます。（事前申込の必要はありません。） 

日時 ： 12月 13 日（土） 午前 9 時 30 分から 

場所 ： 津久戸小学校講堂  

11/15（土）牛込第三中学校避難所訓練（６８名参加） 

主催：牛込第三中学校避難所運営管理協議会 （代表：橋元二十騎町町会長） 

11/1６（日）四町会合同防災訓練 
主催：白銀町町会・神楽坂五丁目三和会・神楽坂六丁目町会・筑戸自治会 



ご意見などがありましたら、下記事務局までご連絡ください。 

               箪笥町管内町会連合会事務局 
担当 玉置・町田 ℡ 3260-1911 

 

 

 

   

 

 

電子回覧板アプリ「結ネット」を使ってみませんか？ 

 以前から町会長・自治会長の皆さまにご案内していますが、引き続き区では、電子

回覧板アプリ「結ネット」の実証実験を行っています。 

 「結ネット」では、区や特別出張所からのお知らせだけでなく、町会・自治会から

のイベント情報の情報交換もできます。 

 現在箪笥町管内でも、17 町会でご登録いただいております。町会長・自治会長だ

けでなく、役員の方も登録可能です。 

 「結ネット」利用には、利用者登録が必要です。利用者アカウント 

のお申し込みは、特別出張所か、右記の申込フォームからどうぞ。 

（登録したい方のお名前、町会名及び役職をお知らせください。）  
 なお、「結ネット」について詳しく知りたい方も、お気軽に特別出張所へ 

お問合せください。 

箪笥町管内町会連合会 新年初顔合わせ会 

１ 日  時   令和８年１月３０日（金） 午後６時から 

２ 場  所   ホテルグランドヒル市ヶ谷 東館３階 珊瑚 

※令和８年 1 月６日（火）までに、出欠をお知らせください。 

 (詳細は、今回の町連ニュースと一緒に同封しているご案内をご確認ください。) 

 

 

各町会・自治会イベント情報募集 

 

各町会・自治会で実施しているイベントの情報を募集しています。 
この時期は、特に「防犯パトロール」の写真を募集しています！ 
年末年始に夜警を行う予定のある町会・自治会がありましたら、 

ぜひ情報提供にご協力ください。 
お邪魔でなければ、特別出張所から取材に伺わせていただくことも

あります。イベントの様子は、箪笥町地区の町会・自治会の活動紹介
資料として活用します。 
ぜひ、ご協力をお願いします。 

 

区町連のホームページアドレスは 

 http://www.shinjuku11.jp/（シンジュクイレブン です） 

  ※ 箪笥町連ニュースもご覧いただけます。 

 

 

事務局からのお知らせ 
 


